Opetaja Gerli Habakukk

Kordamine kontrolltooks

1. Kirjuta arvud numbritega.

seitse tuhat viissada kakskimmend kolm  ..............
neli tuhatvis
kaheksasada nelikummend uks ...l

uheksa tuhat neliktmmend ...

2. Moodusta numbritest 6, 8, 3, 0 suurim ja vaikseim neljakohaline arv.

3. Arvuta peast.
56 +14+ 4= 88 + (22 - 15)= 76—-(23+ 1)=
77+13+32= 34 +(12-16)= 36 - (12 + 20)=

4. Kastis oli 100 tomatit. Esimesel paeval muus Siim 26 tomatit ja teisel
paeval 47 tomatit. Mitu tomatit jai Siimul kolmandal péeval
muumiseks?

NB! Otsusta, kumba kasutad lahendamisel, kas liitmise voi lahutamise
omadust (reeglid 6 Ik 35,38).

---------------------------------------------------------------------------------------------------
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5. Margi arvkiirele puuduvad arvud.

- B & D
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6. Kirjuta arvud rooma numbritega.

(Vastuste 6igsust saad kontrollida tv Ik 8.)

7. Koosta ulesandega 4 sarnane ulesanne ja lahenda see.
Tekst:

Arvutus:

Vastus:

8. Kirjuta arvud tuhandeliste, sajaliste, kimneliste ja Uheliste
SUMMANA.

6839 =
3921 =
3100 =
3209 =



